

Благодаря Вашим молитвам, Бог помог нам провести прекрасную сессию в Колумбии.

ИНСТИТУТ ПРЕСЕРТ В КОЛУМБИИ

Вместе с 18 ключевыми лидерами, приехавшими из 9 стран Латинской Америки и принадлежащими к 9 конфессиям, мы изучали тему крещения Святым Духом и то, как изучать трудные темы в Библии. Вместе ходили проповедовать Евангелие в городе Фусагасуга и провели библейский урок со всеми сотрудниками гостиницы, в котором мы остановились. Не зная этого, Адан проводил урок с работником гостиницы который решил подавать на развод, а Мириам, жена Адана, не зная этого проводила урок с женой того работника. Оба они приняли Иисуса Христа в сердцах и потом пришил и помирились решив следовать вместе со Христом. Вы можете увидеть подробности в этом видео. Включите субтитры на русском языке.



КОЛУМБИЯ - добрые люди, экзотические фрукты и колибри позируют на камеру

Молитесь вместе с нами за следующую сессию этого института и за 3 других института, которые откроются в 2023 году в Боливии и Перу.

После сессии в Колумбии мы провели благословенное время с нашим дорогим учеником Валера Визитиу, пастор баптисткой церкви в городе Рали, США. Мы чудесно пообщались с Валерием, с его женой Людмилой и ещё с двумя супружескими парами из церкви.



ВЫПУСК В ИНСТИТУТЕ ПРЕСЕРТ В САКРАМЕНТО

Институт Пресерт в городе Сакраменто появился в 2000 году, и это четвёртый выпуск. Мы были рады увидеться с нашими учителями Мией и Костелом Огличе, которые провели сессию по 1-й части Послания к Римлянам. Вместе с 8 студентами, получившими дипломы, выпустилась и Светлана Синяя, которая стала преподавателем Школы Тимофея.



В феврале в институте Сакраменто откроется новая группа института.

Нас приняла у себя семья Салвана и Людмилы, и мы посетили две молдавские церкви, церковь «Дом Хлеба», которой руководит Александр Шевченко, а также поговорили о планах для евангелизации с боксером Олегом Маскаевым. Об этом Вы можете узнать в видео...



Сакраменто - 50 000 иммигрантов из Молдовы, русская евангельская столица мира

81 МЕДАЛЬ НА ОТКРЫТОМ ЧЕМПИОНАТЕ ПО ТХЭКВОНДО В ИТАЛИИ
6 стран участвовали в этом чемпионате, и Молдова заняла 2-е место в общем рейтинге. 44 наших спортсмена завоевали 81 медаль в разных соревнованиях. Больше всего нас радует, что наши спортсмены поделились своей верой в Иисуса Христа со спортсменами из других стран.

AU CUCERIT 81 DE MEDALII LA COMPETIȚIA DE TAEKWON-DO DIN ITALIA



Республика Молдова представлена на чемпионатах по таэквон-до и кикбоксингу

ПОСВЯЩЕНИЕ ДОМА МОЛИТВЫ В СУСЛЕНАХ

После того, как Светлана Гладюк приложила много сил, чтобы образовать церковь в её родном селе, 3 года назад ей стал помогать диакон Игорь Филимон со своим учеником Виктором Кицу. Так служение развивалось, и появилась церковь. С помощью Библейской миссии они построили дом молитвы, в котором будут проходить богослужения и все занятия с детьми этого населённого пункта.



РУКОПОЛОЖЕНИЕ СЕРГЕЯ

Как я уже писал в предыдущих письмах, год назад наш зять Сергей с нашей дочерью Тикой начали образовывать церковь, которую назвали «Искупление». Бог помог им вырасти, пока они работали с тысячами беженцев, приехавших в Мукачево из областей, пострадавших от войны. Мы были рады быть всей семьёй на рукоположении Сергея на пасторское служение. Мы молимся, чтобы Бог благословил их с Тикой, чтобы они были благословением для всей церкви и приносили плоды для вечной жизни.

Позже я опубликую в YouTube видеоролик об этом мероприятии и о служении церквей в Закарпатской области.



КРЕЩЕНИЕ В ЦЕРКВИ BUNA VESTIRE

Михаю 37 лет, и он впервые услышал Евангелие, когда пришёл учиться в клуб по тхэквондо в 16 лет. Прошло много лет, прежде чем он решил следовать за Христом. Сейчас крестившись он тоже хочет делать учеников через спортивное служение. А у Павла была такая зависимость от компьютерных игр, что однажды он играл без перерыва в течение 48 часов. По совету друга он стал слушать мои проповеди в Ютубе и решил следовать за Христом. Сёстры Надя, Люба и Мэдэлина изучали Писание с

семьей и в Школе Тимофея, и теперь они крестились, потому что хотят полностью посвятить жизнь Христу и проповеди Евангелия.



РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ЕВАНГЕЛИЗАЦИЯ

Сейчас в самом разгаре евангелизация в миссионерских точках, где мы работаем с 4000 детьми, 300 людьми с ограниченными возможностями и 700 заключёнными. Мы молимся, чтобы Господь помог нам подарить им подарки. Мы призвали миссионеров поехать в населённые пункты и предложить воспитателям детских садов изучить вместе библейские курсы [«Кто создал этот мир?»](#) или [«Иисус, кто Ты?»](#), а затем подарить детям подарки. Многие населённые пункты очень открыты, и там более 800 детей, а ещё нас зовут в другие места. Молитесь вместе с нами, чтобы мы нашли необходимые средства и смогли подарить детям рождественские подарки.

СЛУЖЕНИЕ ПРЕСЕРТ В ЕВРАЗИИ

Елена Шпак уехала из Херсона и прожила несколько месяцев в Молдове,

а затем поехала в Одессу. Там она ведёт группу по изучению Библии. С помощью регионального епископа баптистских церквей она планирует открыть Школу Тимофея в Одессе. После того, как Херсон освободили, Елена стала дважды в неделю ездить туда и проводить изучение Библии. Тоня Белявская находится в Германии и проходит интенсивное лечение. Мы молимся, чтобы она полностью исцелилась от рака. Вместе с мужем Виталием она руководит служением в Хмельнице, где 35 студентов Школы Тимофея начнут учиться в начале января. Алексей Хрипун продолжает ездить в населённые пункты Донецкой области и учить сотни человек Слову Божьему. Иван Гайдук и другие преподаватели института, а также студенты ездят проповедовать в населённые пункты той области, несмотря на опасность и постоянную бомбардировку.



Алексей Гриненко сказал нам, что в Киеве откроется новая группа института и ещё одна группа Школы Тимофея. В России состоятся сессии

Школы Тимофея и института Precept в 5 городах. Пастор Вардан Тадевосян из Армении рассказал, что подростки, которые учатся в Школе Тимофея в Армении, теперь регулярно проводят изучение Библии примерно с 300 детьми из разных населённых пунктов. В Великобритании начали обучение новая группа в Precept Leader Academy, в которой 24 студента обучаются для евангельского служения. В Италии 85 лидеров выпустились из библейской школы, а в Непале индуктивные материалы и метод были представлены в 5 библейских колледжах. Два колледжа включили изучение Библии в свою учебную программу. Рони с командой Precept из Албании провели семинары изучения Библии в Македонии и Черногории и начали образовывать новую церковь в городе Эрсека.

МОЛИТЕСЬ С НАМИ И ЗА НАС

1. Со 2 по 14 января пройдёт много сессий в филиалах Библейского института Precept и в Школе Тимофея в Евразии, потому что в это время во всех странах зимние каникулы. Только в Молдове будет 7 групп, 4 из которых будут обучаться в доме молитвы Церкви Buna Vestire. Молитесь за сессии в Евразии, чтобы Господь помог всем студентам приехать и понять Слово Божье, и чтобы они хорошо учились, а затем учили других.
2. 19 февраля мы поедem в Уганду с Раду Блендаренку и с нашими руководителями Мией и Костелом Огличе. Мы проведём несколько сессий для пасторов и христианских лидеров в лагерях для беженцев из Южного Судана и вручим дипломы пасторам которые прошли полный курс обучения. Пожалуйста, молитесь за это служение. Также приглашаю вас участвовать в этой миссии пожертвованиями на материалы по изучению Библии, для покупки Библий, лекарств и продовольственных продуктов.
3. Глава Службы информации и безопасности Республики Молдова сказал, что в начале следующего года Россия может напасть на нашу страну. Молитесь вместе с нами, чтобы Бог сохранил здесь мир и принёс мир в Украину. Кроме того, молитесь, чтобы Бог направлял нас Своим Словом при любых обстоятельствах.

4. Вспоминайте в молитвах и об онлайн-служении, которое мы проводим для проповеди Евангелия, и которое приносит всё больше плодов.

Людам нелегко понимать божественность Иисуса Христа из-за Его воплощения. Но Он стал плотью и обитал с нами, полный благодати и истины, чтобы мы смогли спастись. Те, кто пренебрегает этим или отрицает воплощение Спасителя, отвергают и своё личное спасение. Да благословит Бог Вас, Вашу семью и церковь в новом году, чтобы Вы всегда были наполнены Святым Духом и возвещали Евангелие. Счастливого Рождества!



С любовью и молитвой

Василий и Нэстика Филат

